



**БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 14.10.2024 № 147-ОД

м. Бровари

**Про початок опалювального сезону  
2024-2025 років на території Броварської  
міської територіальної громади  
теплопостачальних підприємств  
та організацій незалежно від форми власності,  
які використовують природний газ у якості палива**

З метою своєчасного і стабільного забезпечення тепловою енергією населення, об'єктів соціально-культурного призначення та інших підприємств, установ та організацій на території Броварської міської територіальної громади в осінньо-зимовий період 2024–2025 років, згідно з Правилами надання послуги з постачання теплової енергії, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 830 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2021 р. № 1022), Правилами підготовки теплових господарств до опалювального періоду, затвердженими наказом Міністерства палива та енергетики України, Міністерства житлово-комунального господарства України від 10.12.2008 р. № 620/378, Правилами технічної експлуатації теплових установок і мереж, затвердженими наказом Міністерства палива та енергетики України від 14.02.2007 р. № 71 та відповідно до пункту 9.7 ДБН В.2.5-39:2008 «Теплові мережі», керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Розпочати опалювальний період на об'єктах дошкільних, позашкільних та загальноосвітніх закладів освіти, закладів охорони здоров'я та культури, житлового фонду, соціально-культурної сфери та адміністративних будівлях, установ та організацій на території Броварської міської територіальної громади, враховуючи прогнозоване зниження середньодобової температури зовнішнього повітря, не пізніше ніж коли протягом трьох діб середня добова температура зовнішнього повітря становить 8°C та нижче.

2. Розпочати подачу теплоносія, згідно з будівельними нормами і правилами, правилами технічної експлуатації теплових установок і мереж, державними санітарними нормами і правилами, до багатоквартирних будинків ОСББ, ЖБК, інших установ та організацій за письмовим зверненням голів та керівників таких організацій.

3. Проводити нарахування плати за теплову енергію з моменту фактичної подачі споживачу.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО